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  نتیجة      
           

  
 
 

  1مثال    
    ABC  مثلث  وI  منتصف  [AB]. الارتفاع المار من   Bیقطع  (AC)في  H   
  IA  وشعاعھا I  نقطة من الدائرة التي مركزھا H أنبت ثا     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  تصحیح 

  ABC    في المثلث [AC] الارتفاع الموافق للضلع   (BH)   نعلم أن  
   H  مثلث  قائم الزاویة في   ABH :       إذن

  ABH مركز  الدائرة المحیطة بالمثلث I    فان .[AB] منتصف I         وبما أن 
  IA وشعاعھا I نقطة من الدائرة التي مركزھا  Hبالتالي  
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                    EFG    مثلث قائم الزاویة في  E                                                              [FG]                    قطر الدائرة  

  )[FG]   و  )                                                                        وترهEنقطة من ھذه الدائرة   
  

  
  

  2مثال     
ABCالدائرة  التي قطرھا . ث معلوم   مثل[AB] تقطع المستقیم (BC) في H  
  أنشئ الشكل  -
  متعامدان (BC) و (AH)بین ان المستقیمین  -

  تصحیح                                                           
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  [AB] محاط بدائرة  قطرھا ABH        نعلم ان 

   H  قائم  الزاویة فيABH           اذن المثلث   
  متعامد(BC) و (AH)ن المستقیما               ومنھ 

   1نتیجة   - 3
  

ABC مثلث قائم الزاویة في  A  و  O  منتصف [BC]    

AO      أي ABC  منتصف مركز الدائرة المحیطة بالمثلث  O   اذن      BC

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